Дата: 28.12 
Тема: Подготовка к контрольной работе.

ПОВТОРИТЬ!!!!!!
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ПРАВИЛО умножения одночленов
1) Умножаем коэффициенты (числа).
2) Умножаем степени с одинаковыми основаниями.

ПРАВИЛО умножения одночлена на многочлен
[image: Умножение одночлена на многочлен"]
















ПРАВИЛО деления одночленов
1) Делим коэффициенты (числа).
2) Делим степени с одинаковыми основаниями. (аn : аm  = аn-m)
ПРАВИЛО деления многочлена на одночлен
[image: Конспект и презентация к уроку алгебры по теме «Деление многочлена на  одночлен» - математика, уроки]













ПРАВИЛО сложения (вычитания) многочленов
1) [image: Как раскрывать скобки в выражениях и уравнениях. Правила математики.]Раскрыть скобки.








2) Привести подобные слагаемые.
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Выполняем работу. Задания располагаются по степени усложнения. 
Задания 3 - 4  - повышенный уровень.

[image: D:\Users\Natalya\Desktop\подг.jpeg]ДУМАЕМ, на какое ПРАВИЛО пример!!!!

[bookmark: _GoBack]Задание обязательно присылаем, чтобы мне увидеть ваши знания!
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ToaroToBKa K KOHTPOAbHOI padoTe «OAHOUIEHBI H MHOTOJIEHBD)
1. BLInmotHUTL NeHCTBHSI:

1)0,727y-(-082°y'")  2) 3x'y’) ~$xy 3) (3y* + 3y - 4) - (¥ -2y +7) 4) 2¢ +(c*+3c)

5) (x + 4)(x* + 2x - 3) 6) x+1)(x*-3)-x  7) (15x°y +10 xy) : <gxy>

II. YnpocTuTh BhIpaxeHust:

1)2p(Bp+4)-2p(2p-3) 2) (4a-2b)-(3a + b) — (6a - b)«(2a + 2b)
II1. YpocTHTH BhIpakKeHHEe M HAMTH 3HAYEHHE BbIPAKEHHUN:
(4x-3)2x—-(2x+1)(3x-2)-2x, npux=0,7

2x—1 3x-5
7 - . =x; 2) (3x-1)(x+3) — (Bx-1)(xt+2) =22

IV. Pemute ypaBHenusi: 1)
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Yrodbl YMHOKUTH OJHOYWICH HAa MHOIOYJI€H, HYKHO
YMHOKUTH 3TOT OJHOYICH Ha KaKAbIH 4eH
MHOro4wieHa 1 MoJay4eHHbI¢ NPOU3BEICHUA CJI0KUTH.
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IIpumep 1: YMHOXUTH OAHOUIICH —3a* wna mmorounen 4a’ —a+1.

—3612(4613 —a+1)= -3a*-4a* -3a* -(—a)-3a*-1=
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(\Z«. B e JiejieHue:
1) (12a + 6) : 3 =12a:3+ 6:3=
=4a+2

2)(14m-8) : (-2) =-7Tm+ 4
3) (5mn - 6np) : n =5m - 6p

Cdopmynupyiite aJIrOpuT™ Jie/IeHUS
MHOroY/IeHa Ha O/{HOY/IeH




image4.jpeg
TIpapiaa packpeITIs CKOGOK

3HAKN
COXPAHAIOTCA

3HAKN
MEHAIOTCA




